# 平成30年度(4~7月分)

# マグカルシアター出演団体募集!

多目的プラザの施設設備を約一週間無料で使用し、公演ができます!

神奈川県では、若者が演劇、ダンス、音楽等の舞台芸術に関する発表や公演を行うことができる場として、

県立青少年センター多目的プラザ を活用し、

マグカル劇場を開催しています。

この出演者、出演団体を募集しています。

※マグカルシアター出演団体の中から、年に1団体、 神奈川芸術劇場(KAAT)大スタジオで公演が行なえる 「シアター・イン・KAAT」への出演を推薦します。

※なお、この事業は、平成30年度県予算の県議会における議決に基づき、 正式に実施が決定されます。

### (対象(ジャンル))

主として演劇公演。

ただし、公序良俗に反すること、青少年を主に対象とする 青少年センターで実施することが不適当と考えられる内容を除く

#### 平成30年度(4~7月分)出演募集週

- ●4月24日(火)~30日(月)
- ●5月9日(水)~13日(日)
- ●5月22日(火)~27日(日)
- ●6月 7日(木)~10日(日)
- ●6月21日(木)~24日(日)
- ●7月11日(水)~15日(日)
- ●7月18日(水)~22日(日)

※それぞれは利用可能期間を示しています。

◆募集スケジュール

11月12日(日)応募締切(必着)

書類審査

11月 末日 結果発表

#### 出演資格

演劇部、演劇サークルなどで、原則として、39歳程度までの構成員がいる団体。

また、年齢に関わらず、児童・青少年を対象としている団体。

マグカル劇場実施要領及びマグカルシアター出演者募集要項の内容を理解し、承諾した上、以下の書類をそろえて直接、下記応募先へお持ちいただくか、郵送してください。

申込方法

◆申込書

裏面参照(青少年センターホームページからダウンロードできます。)

http://www.pref.kanagawa.jp/cnt/f100199/p842772.html

◆関連資料など

公演チラシ、パンフレット、記録資料(自らの実演を録音または録画したCD·MD·DVDのいずれかで、市販の再生機で再生できる形式で保存したもの)など

#### ■応募先

マグカルフェスティバル実行委員会劇場部会事務局(神奈川県立青少年センター舞台芸術課内)

**T220-0044** 

横浜市西区紅葉ヶ丘 9-1 TEL: 045-263-4475

Eメール: seishonen.c.kikaku@pref.kanagawa.jp

# 選考方法

提出いただいた書類等の審査で行います。(必要に応じて、ヒアリングや面接を行う場合があります。) 結果は11月末頃(予定)、全ての応募者に連絡します。



## マグカルシアターとは・・・

演劇等の公演を行いたい個人・団体に、県立青少年センター多目的プラザを公演場所として、約1週間(各日9:00~22:00)、施設・設備使用料を無料で提供します。

この事業は、原則として場所の提供であり、公演に必要な準備、会場設営・撤収、当日の運営は出演者・団体が主となって行ってください。主催者のマグカルフェスティバル実行委員会は、広報、問い合わせ対応などの一部を支援します。

本事業は練習会場の提供や、スクールなどの発表の開催を行うものではなく、一般に公開された公演の開催による利用に限るものとします。 公演は、「有料」とすることも可ですが、できるだけ高校生以下については無料、もしくは低廉な価格設定とし、青少年が参加しやすいものと してください。